

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 1241/2012 z dnia 11 grudnia 2012 r. zmieniającego rozporządzenie wykonawcze (UE) nr 1138/2011 w sprawie nałożenia ostatecznego cła antydumpingowego i ostatecznego pobrania tymczasowego cła nałożonego na przywóz niektórych alkoholi tłuszczowych i ich mieszanek, pochodzących z Indii, Indonezji i Malezji

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 352 z dnia 21 grudnia 2012 r.)

Strona 4, art. 1, tabela, kolumna „Przedsiębiorstwo”:

zamiast: „P.T. Ecogreen Oleochemicals Batam, Kabil, Batam”,

powinno być: „P.T. Ecogreen Oleochemicals, Kabil, Batam”.
